

放學即趕往音樂會綵排露疲態

炎明熹稱開學心情興奮睡不好



◆炎明熹透露開學前一晚睡得不夠好。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）炎明熹（Gigi）、詹天文（Windy）及冼靖峰，昨日到文化中心為香港管弦樂團指揮廖國敏與作曲家 Johnny Yim（嚴勵行）舉行的音樂會進行綵排。適逢昨天是開學日，重返校園的Gigi於放學後即趕往綵排，但她認為只要做好時間分配，暫時都能兼顧學業及唱歌。



◆詹天文綵排時獻唱Lady Gaga的《Always Remember Us This Way》。



◆左起：詹天文、炎明熹、Johnny Yim、廖國敏及冼靖峰為音樂會進行綵排。



◆冼靖峰的投入程度不像是綵排。

昨日開學的Gigi，放學後即趕往綵排，並獻唱玉置浩二的《Dear Friends》，她在台上表示很喜歡這首歌及很享受這個舞台，希望給大家不一樣的感覺。

做好時間分配能兼顧

樣子有點疲倦的Gigi表示早上6時45分便起床，但前一晚因4度被聲音嘈醒，加上開學心情興奮，所以睡得不夠好，乘車前往綵排時都有趁機休息。對於開學後既要返學又要工作，問到有沒有壓力？她表示：「暫時還好，覺得享受更重要，所以要好好享受表演，而之前的經驗就係要緊時間休息，同埋時間分配要好喇。」

就讀中六的她又稱今年較注重DSE，功課唔會太多。提到她所就讀的學校，開學前一日仍在急聘中文老師，Gigi指昨日有新老師返工，但不是教她，是教低年級的。談到「獎門人」曾志偉日前確診新冠肺炎，早前她亦曾參與過對方主持的《開心無敵獎門人》節目。Gigi表示與曾生沒有太多接觸，而她每日都會做快測才返學。初次上

該節目的Gigi因放下偶像包袱扮豬叫，被指破壞形象，對此Gigi並不介意，更說：「我一直都破壞自己形象，試過有朋友叫我扮鬼臉，我都話做就做，熟朋友一齊就會做。」

詹天文不敢再唱《煎熬》

Windy在綵排時獻唱Lady Gaga的《Always Remember Us This Way》，她表示這首歌是一套電影的插曲，她第一次聽到時已感動到喊。她又自爆Johnny原本想她唱《煎熬》，但之前比賽唱這首歌令她輸得很慘，所以不敢再唱。

現年16歲，就讀中五生的Windy，同樣是昨日開學，她指能夠見到同學很開心，大家還一齊玩狼人殺遊戲。她又稱學校今年有很多老師辭職，而她有四個選修科的老師都辭了職，因她快要考DSE，都擔心會影響成績，打算在外面找補習。同時要兼顧學業及唱歌的她，笑言之前一年已慢慢習慣了忙碌，反而覺得愈忙愈充實及開心。

楊受成會同情藝人身無長物

張敬軒借機「掠」老闆名錶

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）張敬軒（軒仔）、鄭欣宜（Joyce）及陳雷昨日到銅鑼灣出席手機活動，吸引不少粉絲圍觀拍照。軒仔自言是科技迷，以往經常換新手機，現時會揀適合工作的產品。活躍網上的軒仔，被問到過往可有因P圖失手？他笑說：「之前用手机影相，十張只有兩張可以用，但現在十張有九張可以用，未試過P到用唔到，都係優化張相。」愛與網民互動的軒仔，透露稍後會有新搞作，他會在IG開新欄目「軒公雞湯」，主要寫類似心靈雞湯的散文及拍短片，會拍攝一些香港景觀。



◆張敬軒與鄭欣宜昨日出席手機活動。

軒仔所屬的「英皇集團」80周年，問到老閩楊受成博士可有說過會出花紅作為慶祝？軒仔表示都期待，而他最期待的就是聲演英皇80周年誌慶短片，首次有機會跟兩位老闆楊受成博士和楊政龍合作，令他感到緊張，怕自己做得不夠好會被扣人工。軒仔又笑說：「老闆好好，會有花紅派，不過，我哋藝人會『打劫』老闆身上名錶，（你是否在老闆身上財、色盡劫？）色方面留畀楊太，財方面主力係手錶，因為老闆所戴嘅手錶都係限



◆張敬軒日前聯同楊受成及楊政龍獻聲。

5人追求中 欣宜未揀定

身形明顯消瘦了的Joyce，笑言因為近日動力要為新歌《Glitter Falls》排舞，加上又做gym，不經不覺瘦了。問她是否有因拖拍而瘦了？她稱：「係健康瘦，開心瘦。」她不諱言開心是因享受現階段被人追求，又透露追求者約有5個：「做人最緊要有得揀，不過我未揀定，要諗吓先。今年起碼出多一首歌，忙忙緊宣傳同做新歌，仲有其他project，唔夠時間分配，唔使多過5個，做人唔好太貪心。」

林依晨賈靜雯柯佳嬿

被劉若英經典歌打動

香港文匯報訊（記者 阿祖）劉若英（奶茶）延宕超過兩年的「飛行日」巡迴演唱會，終於重新啟航，將在10月8日於台北小巨蛋開唱，對於每次演出都求新求變的奶茶再次挑戰自我以「四面舞台」演出。林依晨、王淨、陳庭妮、柯佳嬿、賈靜雯、桂綸鎂六位風格各異和出色的女演員們，亦分享自己心底的一首奶茶經典歌曲，劉若英說：「我很喜歡聽到別人說，聽我的歌的時候會想到自己，那就代表我們因為一首歌，而有了很美的連結。」

曾拍攝《各自安好》MV的林依晨，細細地唸着《各自安好》的歌詞，含淚微笑的表情瞬間進入她與歌曲的故事，事後她也表示如果導演再不喊「cut」，眼淚就會潰堤。同樣因拍奶茶的《幸福不是情歌》MV而結緣的陳庭妮，帶着狗女兒Chelsea一起入鏡，她分享到：「我喜歡開着車載着牠，只要我們可以出遊的日子一定是《風和日麗》。」

桂綸鎂近日忙着華語劇《台北女子圖鑑》的拍攝也特別抽空錄製影片，回想和奶茶合唱的《我要你好好的》，那年錄音室裏的嬉鬧、在演唱會舞台上打的枕頭仗，都讓桂綸鎂格外有感，開拍前情緒已很滿的她說：「我等會講不下去。」一開機果真真情流露，才說了兩句就淚灑攝影棚。

賈靜雯對《後來》特別有感，與新書傳達概念「只要懂得轉身，傷與愛都是遇見美好的道路」不謀而合，她心中的《後來》是對遺憾的釋然，對現在的珍惜，讓後來的她，學會如何去愛並擁有現在的幸福；而王淨的《後來》是她人生第一

首學會唱的流行歌，她說：「聽媽媽講述，我兩三歲的時候搭飛機，會戴上耳機聽《後來》，到了副歌就會很大聲地唱，完全無視旁人眼光。」雖然那時不知道歌詞意思，但每一次都好像回到過去。喜歡聽歌的柯佳嬿，回憶當時勇敢的自己，發現《成全》也是一種通往幸福的方式，她說：「我其實很喜歡聽歌，但有些歌在我們念書時期，你都會聽，當時未必聽得懂，幾年之後我再聽，忽然就聽懂那首歌的意思。」



◆劉若英擁有多首膾炙人口的經典歌曲。



◆林依晨曾拍攝《各自安好》MV。

蘇韻姿姣嗲聲演再擺滿分

香港文匯報訊（記者 阿祖）《好聲好戲》第二季首周出賽藝人有蘇韻姿、戴耀明、姜麗文及袁偉豪，前晚進入第三回合「拍檔聲演」環節，之前連贏兩回合的蘇韻姿，邀來第一任熒幕男友阮政峰，齊齊穿上古裝挑戰《王老虎搶親》，蘇韻姿聲演為了生仔施展渾身解數色誘老公嘉樂仔的蘇玉華，一開聲嗲爆一叫「老公」，加上倒模嘉樂仔聲線神態的阮政峰神助功，再度獲得11盞綠燈滿分，該劇監製潘嘉德大讚：「好放！姣樣做得好好，騾起上嚟變咗男人婆同蘇玉華嘅表情好Match！」主席評判汪明荃直指睇得好開心：「本來要注意嘅地方都無可挑剔！」現場評判亦大讚阮政峰聲演錢嘉樂甚為神似，蘇韻姿眼泛淚光感激阮政峰：「好開心搵到佢，佢真係好似。」



◆蘇韻姿有阮政峰神助功。

入行曾多番受冷待 苑瓊丹化妝不求人

香港文匯報訊（記者 達里）由王祖藍擔任主持的綜藝節目《有個閩密叫祖藍》今次請來出名快人快語兼率性的苑瓊丹（苑仔）做嘉賓，祖藍表示與苑仔結緣全因為光顧過對方的「育髮」及「防脫髮」療程。苑仔與祖藍見面即口講不停，更自封是「東北惡狗」。

苑仔解釋自己外表兇惡是因為欺騙不到人，說：「我最大問題是就算我想呢你，但我個樣……（呃不到人），好多人都好驚我，我又好衰啲比較八卦，收收埋埋很多別人的黑材料。」祖藍今集帶苑仔到北京的四合院品茶及吃海鮮火鍋，苑仔分享了她的事業、愛情及婚姻方面的波折及得着，另外還有她的人生觀、愛情觀及與《男親女愛》同劇演員的深厚友情等。苑仔稱當

年對演戲產生興趣是因為讀書時期上過無線新聞節目，說：「有一次TVB去我學校拍計數機的故事，攝影師走到我身旁，我就立即扮扮數，當晚看新聞又真的見到自己，我就覺得自己好似好識做戲。」

1982年報讀亞洲電視第一期藝員訓練班入行的苑仔，坦言全靠亞視打好基礎才得以在無綫生存，說：「我在亞視時會得罪高層，例如有人誣衊我，我會同高層解釋，就算高層不聽我都要繼續講，其實是好無禮貌。我記得做完一個星期TVB，我要開車返亞視度喊。」苑仔稱在無綫工作初期有很多說話聽，如有一次工作人員幫她梳頭但不連戲，她示意後對方竟然放低把梳叫她自己梳，她當時決定不發脾氣，雖然她真的不會梳，但都自己整理好後起

身離開。其實苑仔在亞視期間亦曾多番受冷待，更試過坐足一小時沒人理會，便自學化妝不求人，她說：「從此以後無人可以掂我個妝，無眉毛又好，彩虹眼影又好，畫星星眼都好，全部我自己化。」



◆苑仔跟祖藍在北京的四合院話當年。